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Informacije o upotrebi kolačića 

 
 

1.​ Kontrolor podataka 

Ahttps://mogyi.com/ba/web stranica dostupna na internet adresi 
 

MOGYI Komercijalno društvo s ograničenom odgovornošću 
 
Skraćeni naziv: MOGYI d.o.o. 
Matični broj kompanije: 03-09-110186 
Porezni broj: 10411030-2-03 
Sjedište: Mađarska, 6500 Baja, ulica Napraforgó 1. 
Lokacija: Mađarska, 6500 Baja, ulica Napraforgó 1. 
E-mail adresa: office@tomato.ba 
Web stranica:https://mogyi.com/ba/  
   
(u daljem tekstu: Kontrolor podataka). 

Obavještavamo vas dahttps://mogyi.com/ba/Kako bismo poboljšali kvalitet usluga 
naše web stranice (u daljnjem tekstu: web stranica), olakšali korištenje web stranice 
i, uz vaš pristanak, u svrhu analize posjeta i prikazivanja online oglasa, koristimo 
takozvane "kolačiće". U nastavku možete pročitati općenito o kolačićima, a potom i 
o obradi podataka koju provode kolačići koji rade na našoj web stranici. 

 

2.​ O kolačićima općenito 
 
 

2.1.​ Šta su kolačići? 

Kolačić je mali skup podataka (varijabilni sadržaj, alfanumerički paket informacija) 
koji server web stranice koju pregledavate šalje na vaš uređaj. Kolačić se 
pohranjuje u programu preglednika vašeg računara, telefona ili tableta i kasnije ga 
može pročitati server pošiljatelj. Kolačić ne može pročitati nijedna druga web 
stranica osim one koja ga je postavila. Kolačići nas informiraju o navikama 
posjetitelja web stranice. Kolačići se mogu koristiti u različite svrhe; na primjer, za 
mjerenje broja posjetitelja web stranice ili za olakšavanje pregledavanja 
pamćenjem prethodno otvorenih stranica unutar web stranice. Nijedan kolačić ne 
sadrži lične podatke koji bi direktno omogućili bilo kome da vas kontaktira putem 
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e-pošte, telefona ili tradicionalne pošte. Kolačići sami po sebi ne mogu identificirati 
korisnika, već su pogodni samo za prepoznavanje uređaja posjetitelja. Ako ne želite 
prihvatiti upotrebu kolačića na ovoj web stranici, možete postaviti svoj web 
preglednik da vas obavijesti o postavljanju kolačića ili da spriječi njihovo 
postavljanje. 

Funkcije slične kolačićima mogu se implementirati i alatima koji se ne mogu 
smatrati kolačićima u IT smislu, jer samo djelimično ispunjavaju gornji opis. 
Međutim, sa stanovišta zaštite i upravljanja podacima, prilikom korištenja takvih 
alata moraju se poštovati pravila koja se primjenjuju na kolačiće, tako da bi termin 
"kolačići" koji se spominje u ovom dokumentu trebao uključivati ​​i takve dodatne 
alate. 

  

2.2.​ Kako možete kontrolisati funkcionisanje kolačića? 

Kolačiće postavljamo na uređaj koji koristite za posjetu našoj web stranici (vaš 
računar, telefon ili tablet). O tome ćemo vas obavijestiti u iskačućem prozoru kada 
počnete pregledavati našu web stranicu, kada se učita glavna stranica. 

Nije nam potreban vaš pristanak za postavljanje kolačića koji su neophodni za 
osiguranje funkcionalnosti i praktičnog korištenja naše web stranice.Pored 
identifikacije vašeg uređaja i korištenja za anonimnu analizu posjeta,znakPotrebna 
nam je vaša saglasnost da bismo počeli koristiti kolačiće koji se koriste za 
prikupljanje podataka u svrhu oglašavanja. Vašu saglasnost tražimo u gore 
navedenom iskačućem prozoru. Ovom prozoru možete pristupiti u bilo kojem 
trenutku klikom na "Postavke kolačića" na dnu stranice i kasnije promijeniti svoju 
saglasnost za pojedinačne prikupljanje podataka. 

Bez obzira na gore navedene opcije podešavanja koje pružamo, uvijek možete 
odabrati da onemogućite i izbrišete kolačiće u postavkama vašeg internet 
preglednika. Međutim, imajte na umu da bez upotrebe "neophodnih/funkcionalnih" 
kolačića nećete moći pristupiti mnogim funkcijama koje olakšavaju pregledavanje, 
a neke od naših usluga možda neće ispravno funkcionirati. 

  

2.3.​ Upravljanje postavkama kolačića u preglednicima 

Postavke kolačića možete promijeniti u skočnom prozoru ili putem preglednika. 
Upotrebu kolačića možete onemogućiti aktiviranjem postavke u pregledniku koja 
vam omogućava da odbijete postavljanje svih ili određenih kolačića. Ove postavke 
su obično dostupne u izborniku "postavke" ili "preferencije" vašeg preglednika. 
Više o tome možete saznati putem sljedećih linkova: 

 



Chrome:https://support.google.com/chrome/answer/95647?hl=hu 

Firefox:https://support.mozilla.org/hu/kb/sutik-informacio-amelyet-weboldalak-tar
olnak-szami?redirectlocale=en-US&redirectslug=Kolačići 

Microsoft Edge: posjetitehttps://support.microsoft.comstranicu i u polje za pretragu 
upišite "kolačići". 

Safari: posjetahttps://support.apple.com/hu-hustranicu i ukucajte "kolačići" u 
pretraživač. 

Opera:http://help.opera.com/Windows/10.50/hu/cookies.html 

 

2.4.​ Vrste kolačića 

Kolačići mogu biti privremeni, sesijski ili trajni kolačići, a razlikujemo kolačiće 
prve strane (interne) i kolačiće treće strane (eksterne). U nastavku možete pročitati 
šta ovi termini znače kako biste bolje razumjeli kolačiće koje koristimo i zašto ih 
koristimo. 

 

2.5.​ Kolačići važeći tokom pregledavanja 

Sesijski kolačići nam omogućavaju da vas prepoznamo kada posjetite našu web 
stranicu i da zapamtimo sve promjene ili odabire koje napravite dok se krećete sa 
stranice na stranicu unutar web stranice. Ovi kolačići vam omogućavaju brzu i 
jednostavnu navigaciju kroz mnoge stranice web stranice bez potrebe da se 
identifikujete ili ponavljate postupak na svakoj stranici koju posjetite. Ovi kolačići 
se automatski brišu s vašeg uređaja kada završite s pregledavanjem stranice ili kada 
zatvorite preglednik, ali najkasnije u roku od nekoliko sati. 

  

2.6.​ Trajni kolačići 

Trajni kolačići su kolačići koji ostaju "trajni" na vašem uređaju određeni vremenski 
period (njihov period važenja je definisan u danima, sedmicama, mjesecima ili 
godinama) nakon završetka sesije pregledavanja, te na taj način omogućavaju 
korisnicima dada zapamte vaše preferencije ili radnje tokom sljedećih posjeta web 
stranici (npr. njihova aplikacija također može pohraniti podatke unesene u obrazac 
na datoj stranici). ValidnostSačuvani kolačići se čuvaju na vašem uređaju do isteka 
navedenog vremena, ali ih možete izbrisati prije isteka unaprijed definiranih 
vremenskih ograničenja. 
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2.7.​ Kolačići od operatera web stranice 

Kolačići koji dolaze sa servera web stranice koju pregledavate. U ovom slučaju, to 
su funkcionalni i praktični kolačići koji dolaze sa servera na kojem se nalazi web 
stranica kojom upravlja Kontrolor podataka, čija su opšta svojstva i rad detaljno 
opisani iznad. To su IP adresa vašeg uređaja.Adresa, stranice posjećene tokom 
korištenja web stranice i eventualno (po vašoj diskreciji) uneseni podaci se bilježe. 
Ovo vam omogućava da izbjegnete redovno ponavljanje procesa prilikom 
korištenja web stranice – prilikom otvaranja nove stranice ili prilikom povratka 
nakon napuštanja web stranice – otvaranjem istih stranica ili – po vašoj diskreciji – 
bez potrebe za ponovnim unosom podataka. 

Također koristimo kolačiće kako bismo osigurali da registrovani korisnici naše web 
stranice imaju odgovarajuća dopuštenja; nakon što se korisnik prijavi na web 
stranicu, dobijaju mu potrebna dopuštenja. Ovi kolačići ne pohranjuju nikakve 
druge informacije u tom smislu, uključujući kada su se prijavili ili ko se prijavio, 
oni se jednostavno koriste za provjeru dopuštenja za prijavu. 

Ovi kolačići su takozvani kolačići sesije, što znači da su važeći tokom trajanja vaše 
sesije pregledavanja. To znači da kada neko počne pregledavati web stranicu, 
kolačić se aktivira i zatim traje maksimalno nekoliko sati nakon posljednje 
aktivnosti korisnika ili ističe kada korisnik izađe iz nje. 

Izuzetak od ovoga je kolačić koji pamti vaše podatke za prijavu na osnovu vaše 
odluke, a koji se čuva na vašem uređaju za pregledavanje 365 dana. 

  

2.8.​ Kolačići trećih strana 

Kolačići trećih strana ne dolaze od Kontrolora podataka ili servera koji hostira web 
stranicu. Ove kolačiće također pohranjuje vaš računar, telefon ili tablet kada 
posjetite stranicu, kao što je opisano u nastavku. 
 
2.8.1.​ Analiza posjeta 

Kolačići kompanija Google Ireland Ltd. i GitHub B.V. (Sourcebuster) pomažu u 
praćenju stranice i pružaju informacije o tome kako se stranica koristi (kao što su 
broj posjetilaca stranice, pregledane stranice, zemlja posjetilaca - odakle korisnik 
pregledava -, odakle korisnik "dolazi" - s koje druge web stranice, korišteni 
preglednik, operativni sistem, internet provajder i rezolucija trenutno korištenog 
monitora, vrijeme pregledavanja stranice, kada je korisnik napustio stranicu). Ove 
informacije koristimo za kreiranje statistike i daljnje poboljšanje stranice. 

 



Analiza posjeta, s postavkama koje koristimo, sama po sebi rezultira anonimnim 
statističkim podacima, na osnovu kojih se vaš uređaj (i vi) ne mogu identificirati. 
Međutim, pružatelj analitičkih kolačića, Google Ireland Ltd. ili GitHub B.V. 
(Sourcebuster), potencijalno može identificirati vaš uređaj i vas na osnovu podataka 
prikupljenih o vama s obzirom na dodatne usluge koje vam direktno pružaju ili 
prilikom korištenja usluga koje nisu naše. To je slučaj, na primjer, ako posjetite 
našu web stranicu u istom pregledniku u kojem ste istovremeno prijavljeni sa 
svojim Google računom. Međutim, ni u ovom slučaju ne možemo identificirati vas 
ili vaš uređaj. 

Podacima prikupljenim na ovaj način stoga pristupaju i Google Ireland Ltd. 
(Gordon House, Barrow Street, Dublin 4, Irska) i GitHub B.V. (Prins Bernhardplein 
200, Amsterdam 1097JB, Holandija), te Google iIzvorni istraživačvlasnik i 
operater njene imovine. 

Više o gore navedenom možete saznati na sljedećim stranicama gore navedenih 
pružatelja usluga: 

Googlehttps://marketingplatform.google.com/about/analytics/ili 

GitHub B.V. (Sourcebuster)https://github.com/. 

 
2.8.2.​ Marketing 
 
Google Ireland Ltd. (Gordon House, Barrow Street, Dublin 4, Irska),​
Meta Platforms Ireland Ltd. (Facebook – Merrion Road, Dublin 4, D04 X2K5, 
Irska) (u daljnjem tekstu zajednički: Pružatelji usluga) pružaju usluge online 
marketinga koristeći kolačiće i takozvane piksele. Putem ovih usluga, Pružatelji 
usluga imaju pristup gore navedenim podacima koji se obrađuju za mjerenje 
prometa na web stranici i mapiranje navika pregledavanja. Ovi podaci se trajno 
pohranjuju alatima Pružatelja usluga, ali maksimalno 1 godinu pomoću kolačića, 
koji se pohranjuju na uređaju Korisnika za pregledavanje. Korisnik može izbrisati 
ove kolačiće u postavkama svog preglednika. Tokom prikupljanja podataka koje 
vrši piksel, ništa se ne pohranjuje u vašem pregledniku. Pružatelji usluga također 
koriste gore navedene podatke za isporuku ciljanih oglasa korisniku koji 
pregledava. U ovom procesu, Pružatelji usluga određuju raspon interesa koji se 
mogu istražiti na osnovu navika pregledavanja datog uređaja povezivanjem 
podataka prikupljenih kolačićima i pikselom s identifikatorom vašeg preglednika ili 
IP adresom uređaja koji se koristi za pregledavanje, a zatim isporučuju ciljane 
oglase na dati uređaj. 
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Više o gore navedenom možete saznati na sljedećim stranicama gore navedenih 
pružatelja usluga:​
https://www.google.ie/(Google),​
https://developers.facebook.com/products(Fejsbuk) 

Takvi kolačići rade na web stranici samo uz vaš pristanak. 

 

3.​ Naše upravljanje podacima u vezi s kolačićima i datotekama zapisnika 
koje koristimo na našoj web stranici 

 
3.1.​ Obim obrade podataka je: svi Korisnici koji posjećuju web stranicu. 

 
3.2.​ Pravna osnova za obradu podataka: u vezi s obradom podataka koja je 

tehnički neophodna za pružanje usluge, Zakon CVIII iz 2001. o uslugama 
elektronske trgovine i određenim pitanjima vezanim za usluge informacionog 
društva (u daljnjem tekstu: Ekertv.) Član 13/A (3) ovlašćuje Kontrolora 
podataka da obrađuje podatke potrebne za pravilan rad web stranice. Takvi 
podaci se obrađuju putem log datoteka i određenih kolačića. Više o log 
datotekama možete pročitati u Poglavlju 4, a o kolačićima koji spadaju u ovu 
kategoriju obavijestit ćemo vas u nastavku. 
 

U skladu s gore navedenim, pravni osnov za obradu takvih podataka je 
legitimni interes Kontrolora podataka u skladu s članom 6(1)(f) GDPR-a. 
 
Obrađujemo samo podatke koji su neophodni za jednostavno korištenje web 
stranice i obrađujemo ih samo u periodu koji je neophodan za tu svrhu. Ovo 
su tehnički podaci (npr. IP adresa, vrsta pretraživača koji se koristi i 
rezolucija ekrana) koji su neophodni za ugodno prikazivanje stranica web 
stranice i za namjeravano i praktično korištenje njenih funkcija. Podatke ne 
prenosimo trećim stranama niti ih obrađujemo u bilo koju drugu svrhu. S 
obzirom na to, obrada ovih podataka ne predstavlja nikakav rizik za vas, ali 
gore navedena svrha - namjeravana upotreba web stranice - ne može se 
postići bez obrade podataka. Naš je legitimni interes osigurati upotrebljivost 
web stranice, jer je to jedini način na koji možemo učiniti naše usluge 
dostupnima elektronskim putem. Osiguravanje dostupnosti naše web stranice 
je bitan uslov za naše efikasno poslovanje. Stoga, gore navedene podatke 
obrađujemo na osnovu našeg legitimnog interesa kako bismo postigli ovdje 
navedenu svrhu, koji legitimni interes - budući da obrada podataka ne 
predstavlja nikakav rizik za vas - proporcionalno ograničava vaše pravo na 
samoodređenje. 
 
Pravna osnova za obradu podataka u marketinške svrhe i za analizu prometa 
je vaša saglasnost u skladu s članom 6(1)(a) GDPR-a. To možete učiniti tako 
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da označite kućicu u skočnom prozoru s informacijama kada počnete 
pregledavati web stranicu. Označavanjem kućice pristajete na prikupljanje 
podataka u marketinške svrhe i analizu posjeta. Iako ne obrađujemo lične 
podatke na osnovu podataka analize posjeta, budući da vas Google 
potencijalno može identificirati, analizu posjeta možemo koristiti samo uz vaš 
pristanak. 
 

3.3.​ Obim obrađenih podataka: 
 
Podaci obrađeni kako bi se omogućilo pregledavanje prilagođeno korisniku:​
- web stranice koje ste posjetili tokom vaše posjete web stranici i redoslijed 
kojim su otvarane​
- IP adresu uređaja koji koristite. 
 

Obim podataka koji se obrađuju za online marketinške aktivnosti: 
- mjerenje učestalosti pregledavanja pojedinačnih web stranica web stranice i 
vremena provedenog u pregledavanju pojedinačnih stranica, 
- zaključke koji se mogu izvući iz navedenog u vezi s vašim područjem 
interesa, 
- identifikator vašeg preglednika. 
 
Analizu posjeta vršimo prikupljanjem anonimnih podataka, tako da u tom 
smislu ne obrađujemo nikakve lične podatke. 
 

3.4.​ Svrha obrade podataka je osigurati jednostavno i sigurno funkcioniranje web 
stranice te provoditi online marketinške aktivnosti. 
 
U okviru ovoga: 
 
a)​ Neophodna i funkcionalna obrada podataka (kategorije „Bitno“ i 

„Funkcionalno“ u iskačućem prozoru): 
 

Identifikacija vašeg uređaja za pregledavanje i pohranjivanje 
identifikacijskih podataka tokom trajanja vaše sesije pregledavanja: na 
osnovu vaše IP adrese. Ovo olakšava pregledavanje, jer biste bez toga 
morali da se identifikujete ili ponavljate procese na svakoj stranici koju 
posjetite. 
 
Neophodni i funkcionalni kolačići koji rade na web stranici: 
 

naziv kolačića pružatelj 
usluga 

životni 
vijek 

svrha prikupljanja podataka 

 



AEC Google 
Ireland Ltd. 

6 mjeseci Osigurava da zahtjevi unutar sesije 
pregledavanja zaista potiču od 
korisnika, a ne s drugih, zlonamjernih 
web stranica. 

HSID Google 
Ireland Ltd. 

2 godine Povećanje sigurnosti korisnika i 
sprečavanje neovlaštenog pristupa. 

SID Google 
Ireland Ltd. 

2 godine Povećanje sigurnosti korisnika i 
sprečavanje neovlaštenog pristupa. 

SIDCC Google 
Ireland Ltd. 

1 godina Osiguravanje sigurnog pregledavanja. 

SOCS Google 
Ireland Ltd. 

13 mjeseci Pohranjuje status saglasnosti 
korisnika za kolačiće za trenutnu 
domenu. 

SSID Google 
Ireland Ltd. 

2 godine Povećanje sigurnosti korisnika i 
sprečavanje neovlaštenog pristupa 

sbjs_migracije GitHub B.V. 
(Sourcebuster
) 

6 mjeseci Prikuplja podatke o navikama 
korisnika prilikom posjećivanja web 
stranice. Ovi podaci pomažu 
vlasnicima web stranica da bolje 
razumiju ponašanje korisnika i kako 
stranica funkcionira, te da mogu 
optimizirati sadržaj i strukturu 
stranice kako bi pružili bolje 
korisničko iskustvo. 

__Secure-1PAPISI
D 

Google 
Ireland Ltd. 

2 godine Koristi se za autentifikaciju korisnika 
i održavanje sigurnog pristupa API 
uslugama kada su prijavljeni na svoj 
Google račun. 

__Secure-1PSID Google 
Ireland Ltd. 

2 godine Koristi se za održavanje prijavljenog 
statusa korisnika i jedinstvenu 
autentifikaciju prilikom navigacije 
unutar Google usluga. 

__Secure-1PSIDC
C 

Google 
Ireland Ltd. 

1 godina Koristi se za jačanje sigurnosti i 
održavanje integriteta korisničkih 
podataka i sesija za prijavljene 
Google korisnike. 

__Secure-1PSIDTS Google 
Ireland Ltd. 

1 godina Koristi se za provjeru valjanosti sesije 
prijavljenog korisnika tokom vremena 
i održavanje sigurnog stanja na svim 
Google uslugama. 

 



__Secure-3PAPISI
D 

Google 
Ireland Ltd. 

2 godine Koristi se za autentifikaciju korisnika 
i održavanje sigurnog pristupa API 
uslugama kada su prijavljeni na svoj 
Google račun. 

__Secure-3PSID Google 
Ireland Ltd. 

2 godine Koristi se za pouzdano održavanje 
prijavljenog statusa korisnika i 
jedinstvenu autentifikaciju prilikom 
navigacije unutar Google usluga. 

__Secure-3PSIDC
C 

Google 
Ireland Ltd. 

2 godine Provjerava konzistentnost akreditiva 
prijavljenog korisnika i integritet 
sesije kako bi se osiguralo sigurno 
korištenje Google usluga. 

__Secure-3PSIDTS Google 
Ireland Ltd. 

1 godina Vremenska oznaka (Timestamp, 
"TS") se koristi kako bi se osiguralo 
da je korisnička sesija i dalje važeća i 
da ispunjava trenutne sigurnosne 
zahtjeve kompanije Google. 

 
 

 
b)​ Obrada podataka vezana za navike pregledavanja: sljedeće podatke 

potrebne za sljedeće svrhe prikupljamo anonimno i ne možemo ih 
povezati s osobom. U ovom slučaju ne obrađujemo vaše lične podatke. 
 
- Mjerenje posjećenosti web stranice, mjerenje učestalosti pregledavanja 
pojedinačnih stranica web stranice i mjerenje trajanja pregledavanja 
pojedinačnih stranica web stranice kako bi se web stranica prilagodila 
potrebama korisnika i saznalo više o njihovim interesima. 
- Približna lokacija vašeg uređaja za pregledavanje (regija) kako bismo 
mapirali geografsku distribuciju interesa za našu uslugu. 
- Identifikacija web stranice s koje ste došli na ovu web stranicu kako 
biste saznali više o drugim temama koje zanimaju one koji su 
zainteresirani za našu uslugu. 
 
Prikupljanjem gore navedenih anonimnih podataka možemo mjeriti svijest 
o našoj usluzi i učinkovitost naših marketinških aktivnosti te ih učiniti 
učinkovitijima. 
 
Za prikupljanje ovih podataka koristimo Google Analytics (Google 
Ireland Ltd.) i Sourcebuster (GitHub B.V.). Kada posjetite stranice koje 
koriste Google Analytics ili Sourcebuster, kolačići Googlea i 
Sourcebustera pamte postavke i informacije koje ste naveli, što također 

 



znači da saznajemo o anonimnim podacima koji se obrađuju za mjerenje 
prometa na web stranici i mapiranje navika pregledavanja. 
 
Kolačići koji se koriste na web stranici u svrhu analize posjetitelja: 
 

naziv kolačića pružatelj kolačića životni 
vijek 

svrha prikupljanja 
podataka 

_do Google Ireland Ltd. 2 godine Registruje jedinstveni 
identifikator koji se koristi 
za generisanje statističkih 
podataka o tome kako 
posjetilac koristi web 
stranicu. 

_ga_ZQ6KP3G43
R 

Google Ireland Ltd. 2 godine Razlikuje pojedinačne sesije 
i korisnike, omogućavajući 
vlasnicima web stranica da 
mjere i analiziraju ponašanje 
korisnika na stranici. 

OTZ Google Ireland Ltd. 1 mjesec Potrebno za optimizaciju 
performansi usluga i za 
anonimno statističko 
mjerenje rada web stranice. 

sbjs_current GitHub B.V. 
(Sourcebuster) 

30 minuta Pohranjuje izvor prometa 
trenutne sesije korisnika. To 
znači da bilježi odakle je 
posjetilac došao tokom date, 
tek pokrenute sesije (npr. 
direktan unos, organska 
pretraga, preporuka sa 
društvenih mreža, plaćeno 
oglašavanje itd.). Njegova 
svrha je pružiti tačnu sliku 
razloga trenutne posjete, 
razlikujući ga od izvora 
prethodnih (prvih) posjeta. 

sbjs_current_add GitHub B.V. 
(Sourcebuster) 

30 minuta Privremeno pohranjuje 
parametre ili identifikatore 
trenutnog izvora prometa 
(npr. oglas, kampanja, 
preporuka) koji vode do 
web stranice. 

 



sbjs_first GitHub B.V. 
(Sourcebuster) 

6 mjeseci Pohranjuje izvor prometa 
prve posjete korisnika web 
stranici. Ovaj kolačić je 
ključan u dugoročnom 
modeliranju razloga posjete 
jer čuva originalni kanal 
(npr. organsko pretraživanje, 
plaćeno oglašavanje, 
direktni promet itd.) putem 
kojeg je korisnik prvi put 
došao na stranicu. 

sbjs_first_add GitHub B.V. 
(Sourcebuster) 

6 mjeseci Pohranjuje detaljne 
informacije o prvoj posjeti 
posjetitelja web stranici. U 
suštini, bilježi kako je 
posjetitelj prvi put pronašao 
web stranicu, bez obzira na 
izvore s kojih se kasnije 
vratio. 

sbjs_sesija GitHub B.V. 
(Sourcebuster) 

30 minuta Bilježi informacije o 
trenutnoj sesiji, kao što su 
izvor sesije, odredišna 
stranica ili interakcije unutar 
te sesije. Ovaj kolačić 
pomaže u razlikovanju 
sesija, čak i ako isti korisnik 
posjeti stranicu više puta u 
određenom vremenskom 
periodu. 

sbjs_udata GitHub B.V. 
(Sourcebuster) 

6 mjeseci Pohranjuje podatke iz 
različitih izvora prometa 
korisnika na jednom mjestu. 
Ovaj kolačić pruža 
sveobuhvatnu sliku kanala 
putem kojih je korisnik 
došao na web stranicu i koje 
je izvore koristio tokom 
vremena. U suštini 
kombinuje podatke koje su 
kolačići sbjs_first, 
sbjs_current, sbjs_first_add, 
sbjs_current_add mogli 
zasebno pohraniti i 
predstavlja ih na strukturiran 
način. 

 



 
 

c)​ Obrada podataka u marketinške svrhe (kategorija „Marketing“ u skočnom 
prozoru): 
 
Ako ste pristali na korištenje vaših podataka o pregledavanju u 
marketinške svrhe (označite "Marketing"), možemo vam prikazivati 
​​ciljane oglase tokom pregledavanja interneta. 
 
Prilikom prikazivanja ciljanih oglasa, možemo prikazivati ​​vlastite oglase 
na vašem uređaju koristeći alate Googlea i Facebooka, ali Google i 
Facebook također koriste podatke potrebne za tu svrhu za vlastite svrhe, 
kako bi prikazivali oglase trećih strana. Takvi oglasi se prikazuju na 
osnovu vaših interesa koji se zaključuju iz vaših navika pregledavanja. 
 
U ovom procesu, Google Ireland Ltd. (Gordon House, Barrow Street, 
Dublin 4, Irska) i Facebook Ireland Ltd. (4 Grand Canal Square, Grand 
Canal Harbour, Dublin 2, Irska) koriste podatke o vašim navikama 
pregledavanja kako bi utvrdili vaše interese na osnovu vaših navika 
pregledavanja iz tog pretraživača, a zatim isporučili ciljano oglašavanje 
tom uređaju. To znači da se podaci ne bilježe direktno vama, već uređaju 
koji koristite za pregledavanje, prvenstveno vašem pretraživaču. 

Google Ireland Ltd. i Facebook Ireland Ltd. nemaju pristup nijednim 
drugim podacima spomenutim u ovoj obavijesti osim podataka navedenih 
u ovom odjeljku. 

Marketinški kolačići koji se koriste na web stranici: 

naziv kolačića pružatelj usluga životni 
vijek 

svrha prikupljanja podataka 

_fbp Meta Platforms 
Ireland Ltd. 

90 
drijemanja 

Koristi se za prikazivanje 
personaliziranih oglasa i praćenje 
konverzija. 

_gcl_au Google Ireland Ltd. 90 
drijemanja 

Praćenje uspješnosti oglasa. 

ADS_VISITOR_I
D 

Google Ireland Ltd. 1 godina Koristi se za praćenje ponašanja 
posjetitelja, prikazivanje ciljanih 
oglasa i mjerenje učinkovitosti 
reklamnih kampanja. 

ar_debug Google Ireland Ltd. do kraja 
procesa 

Tehnički, dijagnostički kolačić koji 
koriste Googleovi reklamni sistemi 

 



pregledava
nja 

za provjeru ispravnog i 
besprijekornog prikaza oglasa. 

IDI Google Ireland Ltd. 1 godina Google koristi DoubleClick za 
registraciju i izvještavanje o 
aktivnostima korisnika web stranice 
nakon pregleda ili klika na oglas 
oglašivača, s ciljem mjerenja 
učinkovitosti oglasa i prikazivanja 
ciljanih oglasa korisniku. 

NE Google Ireland Ltd. 6 mjeseci Pomaže Googleu da korisniku 
prikazuje personalizirane oglase. 

API-ji Google Ireland Ltd. 2 godine Koriste se za povezivanje aktivnosti 
korisnika na različitim uređajima 
kako bi se korisniku prikazivali 
relevantniji oglasi. 

RAČUNI Google Ireland Ltd. 2 godine Google koristi ove kolačiće za 
prikazivanje personaliziranih oglasa 
na Googleovim web stranicama na 
osnovu vaših nedavnih pretraga i 
prošlih interakcija. 

 

3.5.​ Trajanje upravljanja podacima: neki od podataka se upravljaju tokom trajanja 
pregledavanja, dok se određeni podaci pohranjuju u kolačićima tokom 
promjenjivog vremenskog perioda, ali ne duže od dvije godine. 
 
Podaci neophodni za osiguranje jednostavnog rada web stranice (IP adresa, 
redoslijed posjećenih stranica na web stranici tokom pregledavanja) bilježe se 
tokom trajanja sesije pregledavanja (tj. trajanja pregledavanja web stranice) i 
brišu se nakon njenog završetka ili nakon maksimalno dva sata. Takve 
podatke obrađujemo koristeći vlastite IT sistemske alate i treće strane nemaju 
pristup njima. 
 
Analizu posjeta vršimo prikupljanjem anonimnih podataka, tako da u tom 
smislu ne obrađujemo nikakve lične podatke. 
 
Podaci o vašim interesima, koji su pogodni za ciljano oglašavanje, bit će 
pohranjeni najkasnije do kraja procesa pregledavanja. Kolačići koji to 
omogućavaju pohranjuju se na vašem uređaju za pregledavanje. Ove kolačiće 
možete izbrisati ili spriječiti njihov rad u bilo kojem trenutku u postavkama 
vašeg preglednika, kao i deaktiviranjem kategorija „Marketing“ u prozoru 

 



koji se može pozvati klikom na natpis „Postavke kolačića“ na dnu web 
stranice. 
 

3.6.​ Način pohrane podataka: elektronski u našem IT sistemu. Kolačići koji 
pružaju podatke pohranjuju se lokalno na vašem uređaju. 
 
Više informacija o obradi podataka informacionih tehnologija korištenjem 
alata eksternih pružatelja usluga možete pronaći na Google 
Analytics.https://www.google.com/intl/hu_ALL/analytics/support, 
Facebookhttps://developers.facebook.com/productsili GitHub B.V. 
(Sourcebuster)https://github.com/stranica. Od funkcija koje preporučuju gore 
navedeni pružatelji usluga, mi koristimo samo one opisane iznad. 
 

 
 
4.​ Unosi u datoteku dnevnika 

Naš IT sistem, koji je povezan s našim hostingom koji se koristi za rad naše web 
stranice, koristi elektronske zapise u dnevniku. Zapisi u dnevniku pohranjuju IP 
adresu, vrstu preglednika koji posjetilac koristi, provajdera internet usluga, 
datum/vremensku oznaku, adresu referentnih i izlaznih stranica te broj klikova 
tokom posjete. To se radi kako bismo mogli ispravno prikazati našu web stranicu na 
vašem uređaju i kako bismo u slučaju operativne greške mogli dohvatiti okolnosti 
greške, čime bi pregledanje bilo stabilnije i sigurnije ako je potrebno. Omogućava 
nam upravljanje i administriranje web stranice. Podaci nisu direktno pogodni za 
utvrđivanje ličnog identiteta i čuvaju se 30 dana. 

Obrada podataka koju provode log datoteke se inače provodi u skladu s 
okolnostima opisanim u Poglavlju 3, s izuzetkom da se snimanje podataka i 
korištenje za analizu posjeta i marketinške svrhe ne odvija u vezi s log datotekama. 

 

5.​ Korištenje obrađivača podataka 
 

5.1.​ Pružaoci usluga koji se koriste za analizu posjeta 
 

5.1.1.​ Za prikupljanje podataka o analitici posjeta web stranici koristimo sljedeće 
pružatelje usluga: 

Google Ireland Ltd. 
 
Matični broj kompanije: 11603307 
Porezni broj: IE 6388047V 
Sjedište: Gordon House, Barrow Street, Dublin 4, Irska 

 

https://www.google.com/intl/hu_ALL/analytics/support
https://developers.facebook.com/products
https://github.com/


Poštanska adresa: Gordon House, Barrow Street, Dublin 4, Irska 
Telefon: +353 1 436 1000 
Web stranica:https://www.google.ie/ 
 

kompanija, kao i 
 
GitHub B.V. (Sourcebuster) 
 
Matični broj kompanije: 61237523 
Sjedište: Prins Bernhardplein 200, Amsterdam 1097JB, Holandija 
Poštanska adresa: Prins Bernhardplein 200, Amsterdam 1097JB, Holandija 
Web stranica:https://github.com/  
 
kompanija. 

5.1.2.​ Ne obrađujemo lične podatke tokom analize posjeta, stoga ne obrađujemo 
lične podatke u vezi s anonimnom analizom posjeta. 
 
 

5.2.​ Obrađivači podataka koji se koriste u marketinške svrhe 
 

5.2.1.​ Obim obrade podataka uključuje: korisnike koji posjete web stranicu i 
pristanu na korištenje podataka o pregledavanju u marketinške svrhe. 
 

5.2.2.​ Koristimo ga kao obrađivač podataka za prikupljanje podataka o analizi 
posjeta web stranici i prikazivanje ciljanog oglašavanja: 

Google Ireland Ltd. 
 
Matični broj kompanije: 11603307 
Porezni broj: IE 6388047V 
Sjedište: Gordon House, Barrow Street, Dublin 4, Irska 
Poštanska adresa: Gordon House, Barrow Street, Dublin 4, Irska 
Telefon: +353 1 436 1000 
Web stranica:https://www.google.ie/ 

  kompanija, kao i 
    

Meta Platforms Ireland Ltd. 
 

Matični broj kompanije: 462932 

 

https://www.google.ie/
https://github.com/
https://www.google.ie/


Porezni broj: IE 9692928F 
Sjedište: Merrion Road, Dublin 4, D04 X2K5, Irska​
Poštanska adresa: Merrion Road, Dublin 4, D04 X2K5, Irska 
Telefon: +001 650 543 4800 
Poruka:https://facebook.com/help/contact/540977946302970 
Web stranica:https://www.facebook.com/privacy/explanation 
 
kompanija (u daljem tekstu zajednički nazvani: Obrađivači podataka) 

5.2.3.​ Obim obrađenih podataka: podaci o pregledavanju, preferencije i zaključci 
koji se iz njih mogu izvući o vašim interesima, kao što je gore opisano u 
ovoj obavijesti. 
 

5.2.4.​ Svrha korištenja obrađivača podataka je pružanje rješenja informacijske 
tehnologije koja se koriste za prikazivanje oglasa usmjerenih na vas. 
 

5.2.5.​ Priroda obrade podataka: prikupljanje podataka informacionim 
tehnologijama korištenjem online IT rješenja. 

 
 

5.3.​ Obrada podataka se ne vrši u druge svrhe. 
 

5.4.​ Ne koristimo nikakve druge obrađivače podataka osim obrađivača podataka 
navedenih gore u vezi s upotrebom kolačića i sličnih tehnika. 

 
Ova obavijest sadrži informacije o obradi podataka putem informacionih 
tehnologija. Za detaljnije informacije o vašim pravima u vezi s obradom podataka 
opisanom u ovoj obavijesti i obradom drugih ličnih podataka na web stranici, 
molimo pročitajte „Informacije o obradi podataka"dokument". 

 
5. marta 2026. 
 

MOGYI d.o.o. 

 

https://facebook.com/help/contact/540977946302970
https://www.facebook.com/privacy/explanation
https://mogyi.com/pdf/adatkezelesi_tajekozato_mogyi_ba.pdf

